

KÚPNA ZMLUVA

uzavretá podľa §409 a nasl. Obchodného zákonníka

1. Zmluvné strany:

Predávajúci: Salim Slovakia s.r.o., Osloboditeľov 1, 038 53 Turany,
 IČO: 47969504, DRČ: SK2024161414
 Zastúpená: Martinom Slaninárom, štatutárnym zástupcom.
 Bankové spojenie :Československá obchodná banka, a.s., č. účtu:
 4023040345/7500
 IBAN: SK04 7500 0000 0040 2304 0345
 SWIFT: CEKOSK BX
 Podnikateľ je zapísaný v Obchod. registri krajského súdu Banská Bystrica
 odd. Sro. Vložka : 27474/S
 E-mail: obchod@salim.sk

Kupujúci: Materská škola Gemerská 1772, Žilina
 Adresa: Gemerská 1772, 010 08 Žilina
 IČO: 37905198 DIČ: 2021761214
 Zastúpená: Janou Krajčuškovou - riaditeľkou MŠ
 Bankové spojenie : č. účtu: 0330389004/5600
 IBAN:
 SWIFT:
 E-mail: msgemerska@mail.t-com.sk , sjedalen@gmail.com

2. Predmet zmluvy

Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje dodávať Kupujúcemu tovar v rámci svojho pravidelného rozvozného plánu. Predávajúci sa ďalej zaväzuje, že dodá Kupujúcemu tovar v cenách a sortimente podľa svojej aktuálnej ponuky.

Dodaný tovar zodpovedá platným normám a je označený v zmysle zákona o potravinách a zákona o štátnom jazyku.

3. Dodacie podmienky

Kupujúci je povinný nahlásiť Predávajúcemu svoju objednávku včas a to faxom, elektronickou poštou alebo telefonicky – min. 2 dni pred požadovaným termínom dodania tovaru.

K všetkým potrebným úkonom spojených s uplatňovaním objednávok u Predávajúceho splnomocňuje Kupujúci p. Editu Hromadovú, vedúcu Školskej jedálne pri MŠ v Lipovci.

Predávajúci zabezpečí dodanie tovaru v dohodnutom termíne a v sídle Kupujúceho.

Za doklad potrebný na prevzatie tovaru a splnenie zmluvy sa považuje dodací list potvrdený splnomocneným pracovníkom Kupujúceho. Potvrdenie dodacieho listu Kupujúcim je zároveň súhlasom s prevzatým množstvom, sortimentom a cenami tak, ako sú uvedené na dodacom liste.

Na základe tohto dodacieho listu Predávajúci vystaví Kupujúcemu faktúru – daňový doklad, v zmysle platných právnych predpisov.

4. Platobné podmienky

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť sumu uvedenú na faktúre najneskôr v posledný deň lehoty splatnosti na účet Predávajúceho. Splatnosť faktúry je 14 dní od dňa doručenia faktúry Kupujúcemu. V prípade omeškania úhrady môže Predávajúci účtovať Kupujúcemu penále 0,03 % z neuhradenej sumy za každý deň omeškania, až do úplného uhradenia faktúry .

Nezaplatenie dvoch faktúr v lehote splatnosti Kupujúcim sa považuje za vážne porušenie tejto zmluvy a zakladá Predávajúcemu právo na okamžité odstúpenie od zmluvy.

5. Kvalita tovaru

Predávajúci preberá záruku za kvalitu dodávaného tovaru počas celej doby trvanlivosti uvedenej na obale výrobku len pod podmienkou, že Kupujúci dodržiava podmienky skladovania uvedené na obale výrobku počas celej doby od dátumu prevzatia tovaru až do dátumu uplatnenia reklamácie.

6. Reklamácie

Prípadné reklamácie množstva dodaného tovaru je Kupujúci oprávnený uplatniť u Predávajúceho hneď pri jeho prevzatí. Reklamácie týkajúce sa kvality si môže uplatniť najneskôr do 7 dní od prevzatia tovaru. V prípade oprávnenosti reklamácie zabezpečí Predávajúci fyzickú alebo finančnú náhradu nekvalitného alebo chýbajúceho tovaru najneskôr pri najbližšej nasledujúcej dodávke tovaru Kupujúcemu.

7. Ostatné ujednania

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to od 1.1.2017 do 31.12.2017. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvomi zmluvnými stranami. Účinnosť nadobúda nasledujúcim dňom po dni jej zverejnenia v zmysle platných právnych predpisov. Platnosť tejto zmluvy môže byť ukončená dohodou alebo okamžitým vypovedaním v prípade vážneho porušenia tejto zmluvy ktoroukoľvek zo zmluvných strán.

Akkoľvek zmeny alebo doplnenia tejto zmluvy môžu byť uskutočnené len písomnou formou a potvrdené obidvomi stranami.

Pri riešení ďalších otázok neupravených touto zmluvou, sa zmluvné strany budú riadiť ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom originálnom exemplári.

v Žiline, dňa 9.01.2017

.....
 Predávajúci

Kupujúci